
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 150/2023
 

Requer informações acerca dos 
serviços de roçagem e limpeza de 
áreas públicas, localizadas na Zona 
leste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 
Senhoras Vereadoras,

CONSIDERANDO que, o Poder Legislativo, através de seus 
membros legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas 
atribuições fiscalizarem o Poder Executivo no âmbito de seus atos;

 CONSIDERANDO que este vereador vem sendo cobrado por
munícipes residentes diversos bairros da Zona Leste, nos bairros Cândido 
Bertine, Jardim Europa, Jardim Europa IV, Parque Planalto, Santa Rosa II, 
Frezzarin, entre outros quanto à limpeza e conservação de áreas públicas, uma 
vez que o mato está muito alto, que contribuem para proliferação de animais 
peçonhentos;

CONSIDERANDO que este vereador já protocolou proposituras 
nesta Casa de Leis, solicitando a realização de serviço de roçagem e limpeza 
de todas as áreas públicas dos referidos bairros, sendo que tem áreas que há 
mais de 5 meses não recebem esse trabalho;

CONSIDERANDO que as situações mais preocupantes estão 
localizadas entre a Rua Vereador João Batista Machado e a Rua Holanda 
defronte ao número 1.114, no Bairro Cândido Bertine e na Rua Croácia 
defronte o número 664, esquina com a Avenida Augusto Scomparim, no bairro 
Jardim Europa IV, as referidas áreas públicas necessitam com urgência dos 
serviços de roçagem e limpeza, pelo fato de  estarem tomadas completamente 
pelo mato, com total aspecto de abandono, sendo impossível frequentar as 
mesmas, pelo perigo de cobras e escorpiões que já foram encontrados nestes 
locais;

CONSIDERANDO que nas últimas semanas muitas reclamações
têm chegado aos membros da Câmara Municipal sobre a realização destes 
serviços, sendo preciso buscar as informações exatas dos motivos que levaram
a piora do serviço, para que possamos voltar a cobrar a regularização da
prestação destes trabalhos;

CONSIDERANDO que este vereador tem constatado em vídeos, 
que a área central recebe com mais frequências os serviços de roçagem e 
limpeza em relação as demais regiões da cidade, principalmente roçagens na 
Avenida Monte Castelo e na Avenida Tiradentes com a grama de poucos 
centímetros em quanto na Zona Leste tem praça pública com mato de quase 
dois metros de altura, encobrindo bancos da população sentar, campo de vôlei 
de areia e parquinho infantil abandonados sem manutenção, sendo impossível 
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frequentar os locais como podemos constatar em fotos anexas a diferença do 
serviço na região central e demais regiões da cidade.  

   
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Administração Municipal teve conhecimento dos pedidos 
protocolados nesta casa de leis sobre os números 1872/2022, 2418/2022, 
287/2023, 173/2023, para o serviço roçagem e limpeza e manutenção das 
referidas áreas públicas?

2) Caso resposta positiva da primeira questão em relação as 
proposituras 1872/2022, 2418/2022, 287/2023. Qual o motivo que essas 
reivindicações da população referente a roçagem e limpeza da área pública 
localizada na Rua Vereador João Batista Machado e a Rua Holanda defronte 
ao número 1.114, no Bairro Cândido Bertine não foram atendidas até o 
momento, completando 5 meses sem o Poder Executivo mandar o setor 
competente realizar o serviço? Sendo negativa justificar porque a 
Administração Municipal não teve conhecimento das indicações protocoladas?

3º) Caso resposta positiva da primeira questão em relação a 
propositura 173/2023. Qual o motivo que essa reivindicação da população 
referente a roçagem e limpeza da área pública localizada na Rua Croácia 
defronte o número 664, esquina com a Avenida Augusto Scomparim, no bairro 
Jardim Europa IV não foram atendidas até o momento, sem o Poder Executivo 
mandar o setor competente realizar o serviço? Sendo negativa justificar porque 
a Administração Municipal não teve conhecimento da indicação protocolada?

4º) Quando a Administração Municipal pertente realizar o serviço 
de roçagem e limpeza de todas as áreas públicas dos bairros Cândido Bertine, 
Jardim Europa, Jardim Europa IV, Parque Planalto, Santa Rosa II, Frezzarin?

5º) Qual a explicação da Administração Municipal mandar o setor 
competente roçar e limpar frequentemente a área central, como já constatamos 
nas Avenidas Monte Castelo e Tiradentes com a grama extremamente baixa e 
deixar de roçar e limpar mato de quase dois metros de altura, como já 
relatados nessa propositura?   

                    6º) Outras informações que julgar necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 17 de fevereiro de 2.023.

Reinaldo Casimiro
-Vereador-
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Mato na praça da Rua Vereador João Batista Machado, Rua Holanda   defronte 
ao número 1.114, no Bairro Cândido Bertine 14/02/2023.

Mato na praça da Rua Vereador João Batista Machado, Rua Holanda defronte 
ao número 1.114, no Bairro Cândido Bertine 14/02/2023.
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Parquinho e pista de caminhada na Rua Croácia, esquina com a Avenida 
Augusto Scomparim, no bairro Jardim Europa IV 16/02/23.

Campo de vôlei de areia na Rua Croácia, esquina com a Avenida Augusto 
Scomparim, no bairro Jardim Europa IV 16/02/23.
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Cobra e escorpião encontrados dentro de uma residência, na Rua Croácia, 
esquina com a Avenida Augusto Scomparim, no bairro Jardim Europa IV 
16/02/23.

  

Roçagem da grama baixa na Avenida Tiradentes na região central 14/02/23.
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Roçagem da grama baixa na Avenida Monte Castelo na região central 
15/02/23.
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Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 17 de fevereiro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=PKAK20W4V3G85103, ou vá até o site 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: PKAK-20W4-V3G8-5103
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